

Такой не знала Родина беды...

Учитель начальных классов
МБОУ лицей №4 г. Данкова
Липецкой области
Кузьменко Лариса Павловна



В ночь с 25 на 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС произошла крупнейшая ядерная авария в мире



**Радиационному излучению подверглись
более миллиона людей, сотни тысяч
потеряли здоровье и кров,
свою малую родину**



**В результате аварии были захоронены
сотни мелких населенных пунктов**



**Так вот какой он, блок четвертый,
Одетый ныне в саркофаг.
Его увидев облик темный,
Забывать не можешь уж никак...**



26 апреля – Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф



Памятник
Чернобыльцам
В Липецке
на ул. Механизаторов

**В честь 25-й годовщины аварии
на атомной станции в г. Липецке
состоялся памятный митинг,
на котором в часовню Георгия
Победоносца
была передана икона
«Чернобыльский Спас»,
написанная с благословения
Блаженнейшего Владимира,
митрополита Киевского и всей Украины**



Жертвам
защиты
и
жизни



01.02.14 52

На «Чернобыльском Спасе» изображены
чернобыльцы – живые и мертвые,
изображены с Богом, Судьею и
Спасителем.

Бог спасает души,
Чернобыльцы-ликвидаторы спасли
землю и жизнь, дарованную Богом.

Изображенные на иконе люди –
это Божья людская рать.

до этого никогда людей с Богом
на иконах не изображали.

Чернобыльцы заповедь Бога «не убий»
выполнили, чужой крови не пролили,
а своей не пожалели



Склоним головы перед ними – мучениками и героями Чернобыля...